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COMISSÃO DE REDAÇÃO

ATA DA REUNIÃO DE INSTALAÇÃO
Aos vinte e sete dias do mês de abril de dois mil e vinte e um, às
onze horas e quinze minutos, conforme ATO E/GP/Nº 32/2021, publi-
cado em vinte e três de abril, realizou-se a Reunião de Instalação re-
mota da COMISSÃO REDAÇÃO, via Whatsapp, sob a presidência do
Deputado Marcelo Cabeleireiro, de acordo com o Artigo 35, do Re-
gimento Interno, com a presença dos Deputados Vandro Família, Ro-
drigo Bacellar e Pedro Ricardo, membros da Comissão. Havendo nú-
mero regimental, o Senhor Presidente abriu os trabalhos e comunicou
que ano passado esta Comissão elaborou setenta e duas Redações
do Vencido de projetos de lei, duas Redações do Vencido de projetos
de emendas constitucionais, trinta Redações Finais de projetos de lei,
duas Redações Finais de indicações legislativas, um Redação Final
de projeto de resolução, setenta e três emendas de redação. Este
ano a Comissão já elaborou duas Redações Finais de indicações le-
gislativas, uma Redação do Vencido de proposta de emenda consti-
tucional, onze Redações do Vencido de projetos de lei, seis Redações
Finais para projetos de lei e nove emendas de redação. Em prosse-
guimento, o Presidente indicou os nomes dos Deputados Marcelo Ca-
beleireiro para Presidente e Pedro Ricardo para Vice-Presidente, que
aceitaram a indicação. Postos em votação, foram aprovados por una-
nimidade. Já empossado, o Deputado Marcelo Cabeleireiro agradeceu
a confiança de seus pares para indicação e reeleição ao cargo de
Presidente desta Comissão. Nada mais havendo a tratar, o Senhor
Presidente interrompeu a reunião pelo tempo necessário à lavratura
da presente ata. Reaberta a sessão, foi a mesma lida e aprovada,
sendo assinada por mim, Sérgio da Maia Marques, matrícula 200.761-
5, Secretário, e pelo Senhor Presidente. A reunião foi encerrada às
onze horas e trinta e oito minutos. Sala da Comissão de Redação,
vinte e sete de abril de dois mil e vinte e um. (a) Deputado Marcelo
Cabeleireiro, Presidente; e, Sérgio da Maia Marques, Secretário.
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Despachos da Mesa Diretora
Em 27.04.2021.

Processo nº
9499/2019 - PETROBRAS
A MESA DIRETORA, em reunião realizada nesta data, com

base no Despacho exarado pela Subdiretoria-Geral de Finanças da
ALERJ, decidiu autorizar emissão de NAD em favor da PETRÓLEO
BRASILEIRO S/A - PETROBRAS, conforme solicitado no presente
processo.

Processo nº
3174/2021 - DEPARTAMENTO DE LEGISLAÇÃO DE PES-

SOAL
A MESA DIRETORA, em reunião realizada nesta data, deci-

diu deferir o solicitado no presente processo.

Atos do Diretor-Geral
Em 27.04.2021.

PORTARIA “E”/DG/Nº 226/2021
REDISTRIBUI, SEM AUMENTO DE DESPESA, CARGO EM

COMISSÃO DA ALERJ.
O DIRETOR-GERAL DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO

ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições legais e
com fundamento no Ato N/MD/Nº 583/2012, e

Considerando a solicitação do Departamento de Preparo de
Pagamento,

R E S O L V E :
Art. 1º - Sem aumento de despesa, fica redistribuído da As-

sessoria Especial de Plenário para o Departamento de Preparo de Pa-
gamento o cargo em comissão de Assistente IX, símbolo CCDAL-9,
atualmente exercido pela servidora Adriana Maria Figueiredo Siqueira
Falcão, matrícula nº 405.475-5, com efeito a partir de 08/04/2021.

Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua pu-
blicação, revogadas as disposições em contrário.

Despachos do Diretor-Geral
Em 23.04.2021
FÉRIAS
Processo nº
2304/2021 - CÉSAR CRUZ DA CUNHA
Autorizo a alteração do período das férias.
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Avisos, Editais e Termos de Contratos

COMISSÃO DE AGRICULTURA PECUÁRIA E POLÍTICAS RURAL
AGRARIA E PESQUEIRA

EDITAL DE CONVOCAÇÃO
Convoco, nos termos regimentais, e de acordo com o artigo 6º do Ato
da Mesa Diretora “N”/MD/nº 651/2020, de 13.03.2020, e o Ato da Pre-
sidência “E”/GP/nº 31/2021, de 23.04.2021, os Senhores Deputados
VAL CEASA - PATRIOTA, CHICO MACHADO - PSD, JAIR BITTEN-
COURT - PP e MARCELO CABELEIREIRO - DC, membros efetivos,
e os Senhores Deputados PEDRO RICARDO - PSL, EURICO JÚ-
NIOR - PV, SÉRGIO FERNANDES - PDT e MAX LEMOS - PSDB,
membros suplentes da Comissão de Agricultura, Pecuária e Políticas
Rural, Agrária e Pesqueira, para a Reunião de Instalação, a ser rea-
lizada remotamente no dia 28 de abril do corrente, às 10 horas, com
a seguinte Ordem do Dia:

I - ELEIÇÃO DO PRESIDENTE E DO VICE-PRESIDENTE.

Em 27 de abril de 2021.
(a) Deputado NOEL DE CARVALHO - PSDB

COMISSÃO DE SERVIDORES PÚBLICOS

EDITAL DE CONVOCAÇÃO
Convoco, nos termos do Regimento Interno, e de acordo com o Artigo
6º do Ato da Mesa Diretora “N”/MD/Nº 651/2020, de 13.03.2020, os
Senhores Deputados FLAVIO SERAFINI, LUIZ MARTINS, FRANCIA-
NE MOTTA, FILIPE SOARES, membros efetivos, ELIOMAR COELHO
e RENATA SOUZA, membros suplentes da COMISSÃO DE SERVI-
DORES PÚBLICOS, para a 2ª Reunião de Extraordinária, a ser rea-
lizada remotamente no dia 29 de abril de 2021, às 11 horas, com a
seguinte Ordem do Dia:

I - Distribuição de proposições;

II - Discussão e votação dos pareceres às proposições:

Relator: Deputado Filipe Soares

1) Projeto de Lei n° 2974/2017, de autoria do Deputado Carlos Minc,
que dispõe sobre os critérios e a limitação para cessão e disponibi-
lidade de servidores da Polícia Civil, Polícia Militar, Corpo de Bom-
beiros Militar e da administração penitenciária para outros órgãos e
entidades dos Poderes Legislativo e Judiciário.

2) Projeto de Lei n° 366/2019, de autoria do Deputado Max Lemos,
que designa como veterano os agentes das forças de segurança apo-
sentados no âmbito do estado do Rio de Janeiro.

3) Projeto de Lei n° 2995/2020, de autoria da Deputada Alana Pas-
sos, que altera a Lei n° 5645, de 06 de janeiro de 2010, incluindo no
calendário oficial do estado do Rio de Janeiro a semana estadual da
Defensoria Pública.

Sala das Comissões, 27 de abril de 2021.
(a) Deputado RODRIGO AMORIM

COMISSÃO ESPECIAL DE ENFRENTAMENTO À MISÉRIA E À EX-
TREMA POBREZA NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

(REQUERIMENTO Nº 212/2021)

EDITAL DE CONVOCAÇÃO
Convoco nos termos regimentais, os Senhores Deputados, ENFER-
MEIRA REJANE, MARTHA ROCHA, FLAVIO SERAFINI e ZEIDAN,
membros efetivos; bem como o Senhor Deputado WALDECK CAR-
NEIRO, membro suplente da COMISSÃO ESPECIAL DE ENFRENTA-
MENTO À MISÉRIA E À EXTREMA POBREZA NO ESTADO DO RIO
DE JANEIRO, para a 3ª Visita Técnica, a realizar-se no dia 30 de
abril de 2021, sexta-feira, a partir das 9:30 horas no Município de Te-
resópolis.

- Reunião com o Prefeito da cidade Vinicius Claussen e seu Secre-
tariado.
- Visita a Complexo de Favelas, reunião com lideranças e coopera-
tivas.
- Reunião com ONGs e organizações de solidariedade.

Sala das Comissões, 27 de abril de 2021.
(a) Deputada RENATA SOUZA - Presidente

COMISSÃO ESPECIAL DE PREGÃO
RESUMO DE JULGAMENTO

MÊS: ABRIL/2021
LICITAÇÃO: PREGÃO PRESENCIAL Nº 11/2021
OBJETO: Serviços a serem realizados no Departamento de Transpor-
tes.
PROCESSO N°: 2.883/2018
REQUISITANTE: DEPARTAMENTO DE TRANSPORTES
ORDENADOR: MESA DIRETORA
DATA DA SESSÃO: 27/04/2021 às 11:00h
JULGAMENTO: 27/04/2021
RESULTADO DA LICITAÇÃO: DESERTO.

Rio de Janeiro, 27 de abril de 2021.
CARLOS CARDOSO DE MORAES
Pregoeiro

ESCOLA DO LEGISLATIVO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO
E D I TA L
PA I N E L

'DESCOBRINDO A CRIATIVIDADE'

A Escola do Legislativo do Estado do Rio de Janeiro
(ELERJ), no intuito de colaborar com as crescentes demandas por ca-
pacitação no Poder Legislativo, realizará o Painel “Descobrindo a Cria-
tividade'.

A atividade será realizada no formato híbrido (presencialmen-
te e à distância), propiciando maior alcance nos diversos municípios
do nosso estado.

O painel visa contribuir na descoberta da criatividade do in-
divíduo, compreensão das atitudes empreendedoras como parte do
comportamento criativo, montagem do mural dos sonhos com suas
prioridades de curto, médio e longo prazos, utilização da ferramenta
CANVA no planejamento dos sonhos e produtos digitais e construção
de uma mentalidade empreendedora criativa.

A atividade será realizada de forma colaborativa pelos pro-
fessores abaixo:

Julio Azevedo - mestrando em Administração pela World Ch-
ristian University (EUA). Bacharel em História pela UFRJ, em Comu-
nicação Social pela Faculdade CCAA. Gestor em Turismo pela UNE-
SA.

Renata Victor - mestre em Comunicação Social pela UERJ.
Bacharel em Comunicação Social pela UNICARIOCA.

Marcelo Marques - jornalista e guia turismo regional RJ/Na-
cional pelo SENAC RJ. Bacharel em Comunicação Social pelas Fa-
culdades Integradas Hélio Alonso.

PÚBLICO-ALVO: Servidores da Assembleia Legislativa, das
Câmaras Municipais e público em geral.

CARGA HORÁRIA: 2 (duas) horas.
D ATA : 31 de maio de 2021 (segunda-feira)
HORÁRIO: 11h às 13h
VAGAS PRESENCIAIS: Serão disponibilizadas no máximo 50

(cinquenta) vagas presenciais, tendo em vista as medidas de distan-
ciamento social para enfrentamento da pandemia do novo Coronaví-
rus-COVID-19.

O uso de máscara será obrigatório.
LOCAL DO ENCONTRO PRESENCIAL: Escola do Legisla-

tivo do Estado do Rio de Janeiro, Rua da Ajuda, nº 5, 2º andar -
AUDITÓRIO

ENDEREÇO ELETRÔNICO DA TRANSMISSÃO AO VIVO:
Facebook.com/escoladolegislativorio

TÓPICOS QUE SERÃO ABORDADOS:
Empreendedorismo - mentes empreendedoras e soluções

criativas.
Criatividade - um novo olhar para novas demandas.
Mural dos sonhos - visualização positiva de futuro.
CANVA - ferramenta para criatividade na divulgação de pro-

dutos e serviços nas redes sociais.
INSCRIÇÃO:
Todos os interessados em participar do painel, presencial-

mente ou à distância, deverão realizar a inscrição através de qualquer
um dos links abaixo, até o dia 27 de maio de 2021:

https://tinyurl.com/rxddtum8 ou https://bit.ly/3rT69yR

A Escola do Legislativo reserva-se o direito de cancelar o en-
contro, caso não atinja o número mínimo de inscrições.

As inscrições obedecerão a ordem cronológica de solicitação
e, oportunamente, a Escola do Legislativo entrará em contato, por
email, para confirmação.

CERTIFICAÇÃO:
a) Na modalidade presencial, será certificado o aluno que

comparecer ao painel.
b) Na modalidade à distância, será certificado o aluno que

tenha realizado inscrição em um dos links acima e que participe da
interação no chat com comentários e considerações finais.

O certificado é válido para o Relatório de Atividades Comple-
mentares - RAC.

Informações adicionais: (21) 2588-1373.

Em 21 de abril de 2021.
ROSEMERY BORGES PEREIRA
Matr. nº 307.905-0
Subdiretora-Geral da Escola do Legislativo do Estado do Rio

de Janeiro

ESCOLA DO LEGISLATIVO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO
E D I TA L

OFICINA
CERIMONIAL NO AMBIENTE LEGISLATIVO

A Escola do Legislativo do Estado do Rio de Janeiro
(ELERJ), em parceria com o Interlegis - Senado Federal, realizará a
Oficina CERIMONIAL NO AMBIENTE LEGISLATIVO, com aulas à dis-
tância e ao vivo. A capacitação visa colaborar com as crescentes de-
mandas por conhecimento das ferramentas facilitadoras para os pro-
fissionais que atuam na área.

A Oficina será ministrada pelo Professor Francisco Etelvino
Biondo, bacharel em Relações Públicas e Publicidade pela Escola de
Comunicação, da Universidade Federal do Rio de Janeiro, e fez o
curso de mestrado em Administração de Empresas pela COPEAD, da
mesma Universidade. Exerceu diversas funções de gerência e direção
em empresas privadas e órgãos públicos, e funções acadêmicas em
instituições de ensino superior. Em 1998 ingressou no Senado Federal
por concurso público como Analista Legislativo, onde de abril de 2001
a junho de 2006 respondeu pela área de Relações Públicas, como
Diretor da Secretaria de Relações Públicas. Atualmente, está lotado
na Primeira Secretaria do Senado Federal. Foi Assessor da Presidên-
cia e Diretor Adjunto Legislativo do Comitê Nacional de Cerimonial
Público, nas gestões 2005/2006 e 2013/2014; foi Conselheiro Federal,
nas gestões de 2004/2006 e 2007/2009, do Conselho Federal de Pro-
fissionais de Relações Públicas; e Representante da América do Sul
no Comitê Executivo da Global Alliance for Public Relations and Ma-
nagement Communications, no período 2004/2005. Sócio fundador da
Associação Brasileira de Profissionais de Cerimonial, é o 1º Vice-Pre-
sidente para a Região Centro-Oeste.

PÚBLICO-ALVO: Servidores da Assembleia Legislativa e das
Câmaras Municipais.

CARGA HORÁRIA: 9 (nove) horas.
D ATA S : 17, 18 e 19 de maio de 2021 (segunda, terça e

quarta-feira)
HORÁRIO: 10h às 13h
CONTEÚDO PROGRAMÁTICO:
1. Introdução.
2. Como as pessoas se comunicam.
3. Apresentação pessoal, conduta e atitudes: apresentações,

cumprimentos, conversação, convites impressos, correspondência.
4. Atendimento ao público: os deveres de um anfitrião. Como

receber bem.
5. Definições - cerimonial, protocolo e etiqueta.
6. A Importância do cerimonial nas organizações modernas.
7. Evolução histórica.
8. Função comunitária do protocolo.
9. Fundamentos da etiqueta, do cerimonial e do protocolo.
10. Cerimonial público.
11. Precedência.
12. Símbolos Nacionais.
INSCRIÇÃO:
Todos os interessados em participar da Oficina deverão rea-

lizar a inscrição através do link abaixo:

https://interlegis.leg.br/comunicacao/eventos/oficina-inter-
legis-de-cerimonial-no-ambiente-legislativo-ao-vivo-turma-
2-2021-assembleia-legislativa-do-rio-de-janeiro

Após o encerramento das inscrições no site do Interlegis, os
alunos inscritos serão adicionados a um grupo de WhatsApp, admi-
nistrado por parte da equipe do Interlegis/Senado Federal, onde nele
farão a confirmação com nome completo e instituição a qual perten-
cem. Aqueles que não confirmarem serão retirados do grupo, com is-
so serão adicionados no lugar alunos que estejam em lista de espera,
caso haja. Durante todo treinamento os alunos poderão trocar infor-
mações pelo grupo, como também fazer perguntas e receber informa-
ções e material referentes ao curso.

CERTIFICAÇÃO:
Será certificado o aluno que obtiver presença nas aulas, o

certificado será emitido e disponibilizado através de e-mail cadastrado
no ato da inscrição pelo Interlegis/Senado Federal.

O certificado é válido para o Relatório de Atividades Comple-
mentares - RAC.

Informações adicionais: (21) 2588-1373 (Elerj)

Em 26 de abril de 2021.
ROSEMERY BORGES PEREIRA
Matr. nº 307.905-0
Subdiretora-Geral da Escola do Legislativo do Estado do Rio

de Janeiro

ESCOLA DO LEGISLATIVO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO
E D I TA L

PA L E S T R A
REFORMA POLÍTICA PARA AS ELEIÇÕES DE 2022

A Escola do Legislativo do Estado do Rio de Janeiro
(ELERJ), no intuito de colaborar com as crescentes demandas por ca-
pacitação no Poder Legislativo, realizará a Palestra 'Reforma Política
para as Eleições de 2022'.

A atividade será realizada de forma híbrida, conjugando as
modalidades presencial e a distância, desta forma, propiciando maior
alcance nos diversos municípios do nosso estado.

A palestra visa trazer a lume as principais decisões da Jus-
tiça Eleitoral relativas às eleições de 2020 e como elas podem in-
fluenciar em 2022. O evento também descreverá as principais altera-
ções que tramitam na comissão da reforma política na Câmara dos
Deputados.

A atividade será realizada de forma colaborativa pelos pro-
fessores abaixo:

Julgados emblemáticos da Justiça Eleitoral nas eleições
de 2020 e possíveis repercussões futuras.

Palestrante: Dr. Márcio Alvim - Bacharel em Direito pela Cân-
dido Mendes; Vice-presidente da Comissão de Direito Eleitoral da
OAB-RJ; coordenador do curso de direito eleitoral da ESA/OAB-RJ.

Pontos sensíveis da reforma política na Câmara dos De-
putados

Palestrante: Dr. Eduardo Damian Duarte - Advogado, Bacha-
rel e Mestre em Direito Processual pela UERJ; Presidente da Comis-
são de Direito Eleitoral do CFOAB; Prof. da Escola da Magistratura
EMERJ.

Mediador: Carlos Cerdeira Frota de França - Advogado, com
licenciatura em Português e Literatura pela UNESA; possui pós-gra-
duação em Processo Eleitoral e Partidário pela UCAM e em Gestão
no Poder Legislativo pela ELERJ; Presidente da Comissão de Direito
Eleitoral do IBRAPEJ.

PÚBLICO-ALVO: Servidores da Assembleia Legislativa, das
Câmaras Municipais e público em geral.

CARGA HORÁRIA: 3 (três) horas.
D ATA : 27 de maio de 2021 (quinta-feira)
HORÁRIO: 10h às 13h
VAGAS PRESENCIAIS: Serão disponibilizadas no máximo 50

(cinquenta) vagas presenciais, tendo em vista as medidas de distan-
ciamento social para enfrentamento da pandemia do novo Coronaví-
rus-COVID-19.

O uso de máscara será obrigatório.
LOCAL DO ENCONTRO PRESENCIAL: Escola do Legisla-

tivo do Estado do Rio de Janeiro, Rua da Ajuda, nº 5, 2º andar -
AUDITÓRIO

ENDEREÇO ELETRÔNICO DA TRANSMISSÃO AO VIVO:
Facebook.com/escoladolegislativorio

INSCRIÇÃO:
Todos os interessados em participar da palestra, presencial-

mente ou à distância, deverão realizar a inscrição através de qualquer
um dos links abaixo, até o dia 26 de maio de 2021:

https://bit.ly/3dKdtb3 ou https://tinyurl.com/yzkx78ve
A Escola do Legislativo reserva-se o direito de cancelar o

evento, caso não atinja o número mínimo de inscrições.
As inscrições obedecerão a ordem cronológica de solicitação

e, oportunamente, a Escola do Legislativo entrará em contato, por
email, para confirmação.

CERTIFICAÇÃO:
a) Na modalidade presencial, será certificado o aluno que

comparecer à palestra.
b) Na modalidade à distância, será certificado o aluno que

tenha realizado inscrição em um dos links acima e que participe da
interação no chat com comentários e considerações finais.

O certificado é válido para o Relatório de Atividades Comple-
mentares - RAC.

Informações adicionais: (21) 2588-1373.

Em 8 de abril de 2021.
ROSEMERY BORGES PEREIRA
Matr. nº 307.905-0
Subdiretora-Geral da Escola do Legislativo do Estado do Rio

de Janeiro

Id: 2313209
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